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In [ ]: import numpy as np
import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt
$matplotlib inline

Q1.1 ZIERC K DIRAER

scikit-learn €Y 21—/l D PolynomialFeatures 7 7 A%HES E ANDIFHENSE
BPREBEORHHMEZERT DI ENTEERT, FIZIF. ZERADORKELT/ITAXA—%
degree [C2ZEET D&, 1EBOAAXICH LT, 1 (N1 7 RIE), x, x>, DIDDRHE
ZHEBRU XTI, 2Z8A X, v, DHBRIE. 1, X ,xz,xlz,xlxz,x§\ DRFHENER I NE
9o NA P RABZHERUBRWEEIF/INTX—% include bias IC False ZIEUL X,

In [ ]: from sklearn.datasets import load iris
from sklearn.preprocessing import PolynomialFeatures

iris = load iris()
X=(iris['data'][:,2])[:,np.newaxis]

y=(iris['data'][:,3]1)[:,np.newaxis]

print(PolynomialFeatures(degree=2).fit transform(X))
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https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.preprocessing.PolynomialFeatures.html#sklearn.preprocessing.PolynomialFeatures

In

irisT—% v b D Epetal_length & petal_widthD R E AR TARILT 2 ELUTD L
SIC2D DM ERICBERMNH D & bh b £d, T TIE. FESTHWtiisT—% v
N DFFEpetal_lengthh S ZIEXDORFHEZER L. ZN 5 DFHEZ AL TRFLEIRIC X
D ¥ Epetal_widthz FRTZETILZEZBZLTVWET,

ZIERDORENnEZLEIET. AS (petal_lengthdfE) EHEAH (AOhSFRIEhic
petal_widthDfE) OXFIENED K S ICELT 2D, FICREHDKE L BDEFETILHEM
ICRZEIBET—FICEE LI T TCUESBEENRCD I EZHEHRLTLIESIW, %
DB, REDNKREL BB ERENBDLLUL TN ZEBERLTLLEZT L,

from sklearn.datasets import load iris

from sklearn.linear model import LinearRegression
from sklearn.metrics import mean squared error

from sklearn.preprocessing import PolynomialFeatures

iris = load iris()
X=(iris['data'][:,2])[:,np.newaxis]
y=(iris['data'][:,3]1)[:,np.newaxis]

# ZIEICDRE
n=6

# A SnREBNDIFHE T LR
poly=PolynomialFeatures(degree=n, include bias=False)
poly X=poly.fit transform(X)

# GFET—5ty hANBEE
model=LinearRegression(normalize=True)
model.fit(poly X, y)

# R
y_predicted=model.predict(poly X)
print(mean squared error(y,y predicted))

#/TX—%
print(model.intercept )
print (model.coef )

# HOIRIEEF DT — 5 IK1 > ~
X point=np.arange(X.min(),X.max(),0.1)[:,np.newaxis]
y_point=model.predict(poly.fit transform(X point))

plt.figure(figsize=(7,5))
plt.xlabel(iris[ "feature names"][2])
plt.ylabel(iris["feature names"]1[3])
plt.scatter(poly X[:,0], y,c='blue')
plt.plot(X point, y point, color='red');
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In

Q1.2 IEHIE

BTk, 28ETI/ILE LT LinearRegression D10 DT Ridge (Y v IEIR) %fE
> TWHETY, Ridge 7T RIE. L /ILAZIEAMLICAWCZRFELRRETIL CEEZTSZ
EMTEXY, /NTA—% alpha ICIERHLIEDFRE (BRERFDL) ZHEELFIT, Q1.1
THRERUCEZEN., FAHLICEDIIZSoNTWS ZEZEHEB LTSIV, £, EANHE
HORBD/N\AI/IN—IFA=F=2ZI BB BFIZIE. 0.01,0.1,1,10%E) . ASB
(petal_length®{B) &HA (ADHSFHIE Nfcpetal_widthDfE) OFFEMNED LS ICE{L
TEINZDRDIREDEE EHICHRBLTLEI W, FALEORBZRKETDET VT —
TAYTAVIDRRIBDIEEERLTLESIL,

from sklearn.datasets import load iris

from sklearn.metrics import mean squared error

from sklearn.preprocessing import PolynomialFeatures
from sklearn.linear model import Ridge

iris = load iris()
X=(iris['data'][:,2])[:,np.newaxis]
y=(iris['data'][:,3]1)[:,np.newaxis]

# ZIEICDRE
n=6

# A SnREBNDIFHE T LR
poly=PolynomialFeatures(degree=n, include bias=False)
poly X=poly.fit transform(X)

# Uy 2ENEETI/ (alF ERIEIRDRE)
a=0.01
model=Ridge(alpha=a, normalize=True)

# FET—5ty NABS
model.fit(poly X, y)

# R
y_predicted=model.predict(poly X)
print(mean squared error(y,y predicted))

#/OX—%
print(model.intercept )
print (model.coef )

# HRIGEED T — 5 K1 > ~
X point=np.arange(X.min(),X.max(),0.1)[:,np.newaxis]
y_point=model.predict(poly.fit transform(X point))

plt.figure(figsize=(7,5))
plt.xlabel(iris["feature names"][2])
plt.ylabel(iris["feature names"]1[3])
plt.scatter(poly X[:,0], y,c='blue')
plt.plot(X point, y point, color='red');
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In [ ]:

In [ ]:

Q2 AV AT« v Y ElR

irisT—% v k DR Epetal_length & petal_width T2 2 D{E DiEFEversicolorh virginica® 7
— Y HEBHERTHERILT 3 ELUTD XS ICTES & ICpetal_length & petal_widthDEHENNE 4 2
ZENDMDET, UTTlE. OYVAT v v 7EIRICK D K Epetal_length & petal_widthZ
2D DIEDiESEversicolorhivirginicaZz TRl T 2 & DIRREEBEHD/INOAX -5 ZF B LZ2EX
EC I

FIHEFE LT, FiEpetal_length & petal_widthx A 71X, £ DFE$Eversicolorh virginica%
HA (GNL) yeUFET, ALDXBEFHEES S IBELL, AHDET—FIT/\1 7 RIE(
Xo = 1)ZBINT 27céb. ANDEBEINC1ZERETBINT MLZEBALET, hick
D, ABXEEDYRT—IHZmE LTENZETNTS (m X 3) EXT MLm X 1)ICEh £
ER

from sklearn.datasets import load iris

iris = load iris()

X all = iris.data[:,[2,3]] # fF#(Epetal length&petal width
y_all = iris.target

X = X all[(y all==1)|(y all==2)] # JEDEXHEIIILT ST
y_label = y all[(y all==1)|(y all==2)]-1 # 7ED#EHE (/L% 0or1lcd 3)

plt.figure(figsize=(7,5))
plt.xlabel('petal length')
plt.ylabel( 'petal width')
plt.scatter(X[:,0], X[:,1], c=y label);

y=y label[:,np.newaxis] # ZINZ ~NILICT S
X_norm=(X-np.mean(X, axis=0))/np.std(X, axis=0) # 1=E&1L
X norm=np.insert(X norm, O,
np.ones((1l,X.shape[0]), dtype=int),
axis=1) # /77 XIEDEN

Q2.1 V7 A REHE
VHEA REM()BLUTO &S ICESESNET

1
I+e*
5%l NumPy DRBIEZBRE T HERDRS DI ZANE UTRIFERD, EIDOEER
IENT BT EA FEBDEZERE T BT ERY sigmoid BZTERESE TS
(A

gx) =

def sigmoid(X):

sigmoid BT AADEF [-1,0,1] UL TIE, B [0.26894142, 0.5,
0.73105858] ZiRU X9,
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Q2.2 JANEBE/INTAX—Y DH#E

TR, REETEZRAVWT BTty hZERICOYRT v v 7 EIROIRGEED
INTA—5%2FET 3 graddes_logit BIHEZERLEX T,

graddes_logit B TIFE1SIBICAN DT —F 175 (T —FEmn)X FHEE+/\1 7 X(

n+ 1) F25IKICADDET—FICHITZ2HEN (EFE) ORI NL (=% (@m)x1) .

FEIGIMICEETE, FA45|HICEBORVIRL (BIEDERLZIRY I EMI) OEEZZT
D X9,

INS5D5|ETTIC. graddes logit A TIE/INTA—=—F DEFZITV, TRy IZ&D
DX NBEHOEXERETZYRANERKB/INOXA—YDEEZERET DS (FHE
+I\1 7 X(n+ 1)x1) #RULET,

INSA—5%0 = (6y,0,,...,0,)T

RSB ER(X) = g0y + O1x1 + Orxo+. ... +0,x,) = g(0Tx) = —

1+e0Tx

1 1 1
N R
ANzX =

AR
Xieswexy =1

Bhgy = D,y yT

ET2E OVRATav7EIBOIRANEHZUTOLSICLT

J(O) = ===, (P log(h(xD)) + (1 — yD)log(1 — h(xD)))

BARTAETEANX OEHHEY ICHT 3/(5A—50, Z U FORICEFTLTVEET,
aJ(0)

S = 0 = =T () = yO)?)

9]- = 9] -
ISGA—I 2B U TDLIIC—EICEFITZEHTEXT,
0:=0— X" (g(X0) ~y)

ADDEHE (B OFIE. NATFREBICHTZ/INTX—=F %0y, ANNERICHTT 2/85
A—=5%Z0, EULTINTA—=F LT ORRICEFIENZET,

O = 6o — 5 Zi, (h(x?) — )

0, =0, — % ?il((h(x(i)) — y(i))x(i))
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BHMIC. graddes logit BB TIHUTOFIEICLED/INFA—FDEFZITVWET,

e S| n iter THEEINILINRY VORI FTUTZEDET
s IRTOMEDT—FICDOVWTUTEKRD S
o ANT—7xD D WTRHBEHA D) DEE KD S
o HHYD EDmEAD) — YD DiEERD B
s IRTOMEDT—YDBREEAVWTCIAXNEHRIO)DEEKRS, KTRy DT
ANBEHEDEZEERET DY XN costs [CEN
s INTOMBEDT—F DIREZANVTRNIA=56,(j=0,..,n— 1)ZEHL.
INTGA—TDEZERET BT w ZFFH
o w[0,0]: =X CXFTB/INTX—=50)), w[l,0] :=(x1 ICHTD/INTA—=56,),

IARTOEDIRUMIE T UTeSY RN costs &R w Zi1RY, EERICHE-
T. graddes logit BHZTERIE TSI,

In [ ]: def graddes logit(X, y, alpha, n_iter):
m X.shape[0] # 7 —%#(
n X.shape[l] # fFEAE#H+/\177X

costs=[] # LNV SEDIX NEHDEZANLS UM
w = np.zeros((n,1l)) # /T FPIXEEBRFHEICHTE/VZX—5 (BEH) DHHIE

for i in range(n_iter):
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In

graddes logit BA¥HOER LIS UT ORI ZETUTCEEZER LTS LI W, LD
irisT—% v h DFf#Epetal_length & petal_lengthx A7 —4%. TN 5DIEDIELE
versicolorh\wirginica® 7\l (1or0) ZHAE LT —5 Yy haE5X. ¥EE%Z0.1.
FEOINRY I7EZ100& UKD IRy 7D IR MBHOBEEZRLTWET, /AT A
— Y DEFEINEDICONTIARANEBHDEIREAS LTV ZEMNDMD £,

Flo. 2D DFEHE. petal_length & petal_width, Hh52DDIEDIELE. versicolorh virginica.
ZRRI BICHDRERFRZRAFRELTHET,

a=0.1 # FEHEX
n=100 # #& D&KL [O#
costs, w = graddes logit(X norm, y, a, n)

print(costs[-1])

plt.figure(figsize=(7,5))

plt.plot(range(1l,n+1),costs) # /DL ETXNEED 70y ~
plt.ylabel('Cost')

plt.xlabel('Iteration');

print(w)

plt.figure(figsize=(7,5))

xl=np.arange(X norm[:,1].min(),X norm[:,1].max(),0.1)
plt.plot(xl, -(w[1l,0]*x1+w[0,0])/w[2,0])
plt.xlabel( 'petal length')

plt.ylabel( 'petal width')

plt.scatter(X norm[:,1], X norm[:,2],c=y label);

2# : scikit-learnCOOY AT 1 v 7 [0OR

ITTlE, OY AT v2E)E (LogisticRegression) 7 7Rx%ZA ViRk—KkLTWE
9, train test split() T —F Y NEEBT—FETRANT—FICRETZ6HD
B8#(. accuracy score() [FETIOFREEZTHET 2 HDEETT,

BFEET—% (X irist) EIRNILT—F (y iris) I6RBZ2T—FLyv hNaeFEEFT—
% (X train, y train) &7ARMT—% (X test, y test )ICAELTWET, I
Tld. train test split() BIHD test size 51T —F LY hDI0%ZTAKNT—
FEFTBIEXTBEULTWET, £, stratify SIEICTINILT—FZBEIT DI E T,
FET—YETART =Y. ZNENTINLOBHELRALCICBZ ELSICLTVWET, AND
K E (L standardScaler CTEEE KL TWVWEXT,

OYRXT4v7ERI ZADA VAT Y RAZEHR L. fit () XYY RICZKDETILZEE
T—HICERIETVWEYT, FUT. predict () XVYREZEBWITANT—=7DIN)L
Z“ TR U. accuracy score() BERETERDINILT—% (y test) EHBULTF
HBEEOFMZTR > TWET,
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[ ]: from sklearn.linear model import LogisticRegression
from sklearn.model selection import train test split
from sklearn.preprocessing import StandardScaler
from sklearn.metrics import accuracy score, confusion matrix, \
precision score, recall score, fl score
from sklearn.datasets import load iris

iris = load iris()

X all = iris.data[:,[2,3]]

y_all iris.target

X = X _all[(y all==1)|(y_all==2)] # AT
y = y_ all[(y_ all==1)|(y_all==2)] # 47

# PET—FETINT—=FICHE]
X train, X test, y_train, y test

train test split(X, y,
test_size=0.3,
random_ state=1,
stratify=y)

# 1RE(E

sc=StandardScaler()

sc.fit(X train)

norm X train=sc.transform(X train)
norm X test=sc.transform(X_test)

model=LogisticRegression() # [ X7« v Z[EFET/L
model.fit(norm X train, y train) # E7/INZFET—FICEHE

print(model.coef ) # /UTX—XYEH
print(model.intercept ) # /-7 7 XEH

y_pred=model.predict(norm X test) # 7 X7 —F TIN/LZFH|

# BTANT—5DZN/1or0 TH B DHEXRDHEE
# print(model.predict proba(norm X test))

print(confusion matrix(y test, y pred)) # JiZ[ETT7
print(accuracy_score(y_test, y pred)) # accuracy
print(precision score(y test, y pred)) # precision
print(recall score(y_ test, y pred)) # recall
print(f1_score(y test, y pred)) # fl&
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